

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

Знаменит

Выходит с 5 марта 1996 года

№59 (335), вторник, 27 июля 1999 года

Встреча жителей

улиц Менделеева, Иванова, Калинина, 40 лет Октября с представителями администрации города (Е.В. Асташкиной), городского Совета народных депутатов (Л.С. Майоровой), ПО ЖКХ (Л.Г. Рожковой и С.Г. Харабарой), участковым инспектором Р.Х. Цечевым, главным инженером узла связи С.А. Руслевым состоялась 20 июля.

Жители выступили инициаторами этой встречи для того, чтобы получить ответы на наболевшие вопросы.

Во-первых, это вопрос о недостаточном водоснабжении улиц в летнее время. Дефицит воды заставил людей пойти на противоправные действия - вскрыть колодец и с помощью задвижки переключить воду на свой район, в итоге оставить на сутки город без воды. К сожалению, возможности провести стационарный водопровод из-за отсутствия средств нет. Придется по-прежнему пользоваться колонками. ПО ЖКХ обещало отремонтировать колонки.

На второй вопрос жителей - об установке общественного телефона - главным инженером узла связи был дан положительный ответ при условии, что жители полностью оплатят работу связистов.

Разговор о соблюдении чистоты и порядка закончился решением жителей улиц Менделеева и Иванова заключить договор с ПО ЖКХ по вывозу мусора, установке контейнеров. Хотелось бы, чтобы и жители других улиц последовали их примеру. А потому напоминаем, что нарушители правил благоустройства будут наказываться в административном порядке.

Пресс-служба
администрации города

Вклад в медицину

в сумме 15 тысяч рублей сделал гурьевин, ветеран войны. На эти деньги, переданные в благотворительных целях Гурьевскому городскому территориальному медицинскому объединению, будет приобретено медицинское оборудование. ГТМО благодарит пожилого человека за столь благородный поступок.

На выплату июльской пенсии в Гурьевск и Салаир поступило 1496 тысяч рублей, что составляет 25,4 процентов от потребности

Благополучие Салаирского ГОКа в руках Президента

Правительство РФ разрешило коллективу Салаирского ГОКа передать на переработку в г. Чимкент (Казахстан) четыре тысячи тонн добытого концентратта в связи с недоиспользованием ГОКом экспортной квоты в прошлом году.

Кроме того, у Президента РФ находится на подписании проект Указа «О поставке на экспорт сырья цветных металлов, содержащих драгоценные металлы».

Как сообщили в Министерстве экономики, в проекте указа полностью учтены потребности Салаирского ГОКа в 1999 году - а это реализация 7,8 тысячи тонн свинцового и 7,6 тысячи тонн серебро-содержащего концентрата.

Пресс-служба АКО

ФОТОКОНКУРС



За "Копну" взялись основательно?

21 июля Гурьевск посетил представитель администрации Кемеровской области, директор ЗАО «НПО «Урское» В. Голованов.

Как помнят читатели нашей газеты, на конференции «Комплексное промышленное освоение месторождения «Копна» было решено до 1 августа провести опытные испытания на ОАО СГОК и ОАО «Пигмент», чтобы выяснить, смогут ли местные предприятия справиться с переработкой руды богатого месторождения «Копна».

Вместе с заинтересованными руководителями предприятий ОАО «Пигмент» и ОАО «Салаирский ГОК», главой города Гурьевска Н. Скопкаревым и главой администрации Гурьевского района В. Ильяшом В. Голованов выезжал на обогатительную фабрику золоторудника СГОКа с целью определения возможности переработки руды на мощностях фабрики.

«Лети, лети!»
Фотоэтюд
А. ДРУГОВА

САНИТАРНАЯ СЛУЖБА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Недостаток йода

Грозит серьезными заболеваниями

Йод-дефицитные состояния, одни из самых распространенных в мире неинфекционных патологий, связаны с недостатком йода в окружающей среде, в продуктах питания, почве, воздухе.

Более 1,5 миллиарда жителей земли имеют риск развития заболеваний, обусловленных дефицитом йода. 655 миллионов людей страдают эндемическим зобом, 43 миллиона имеют мозговые нарушения, которые можно было предотвратить профилактически, используя йодированную соль.

В России по всей территории обстановка по заболеваниям, связанным с недостатком йода в организме, крайне неблагополучная, заболеваемость варьируется от 25 до 40 процентов. Особенно плохо в тех районах, где отмечается природный дефицит йода. К таким районам относится и Кузбасс. По данным разных авторов, при активных обследованиях населения в различных регионах области уровень патологии колеблется от 35 до 85 процентов. По Гурьевску и Салаире такой статистики нет, так как не ведется учет и обследование таких больных. Хотя больных, обратившихся в поликлинику уже с клиническими проявлениями болезни, достаточно.

Заболеваемость детей по области в 1999 году возросла в два раза по сравнению с 1993 годом. Тот же показатель по Кузбассу гораздо выше, чем по всей России. По Гурьевску и Гурьевскому району такой статистики опять же нет.

Йод-дефицитные состояния - это прежде всего развитие эндемического зоба, нарушения как физического, так и интеллектуального развития, в первую очередь, детей и подростков, увеличение патологии среди беременных.

Тяжесть йод-дефицитных состояний усугубляется теми социальными процессами, которые сложились в стране - это снижение уровня жизни, изменение структуры питания, ограничение потребления богатых йодом морепродуктов, рыбы, мяса, молочных продуктов. Да и

сами продукты изменились. При длительном хранении, многократных размораживаниях идет интенсивный процесс вымывания йода вследствие его высокой водорастворимости.

Любую болезнь легче предупредить, чем лечить. Профилактика - дело каждого из нас. Предприятиям, имеющим в реализации йодированную соль, надо напоминать покупателям о необходимости приобретения именно йодированной соли. А покупателям надо спрашивать ее в торговых точках города. Ряд наших магазинов («Фортуна», «Топаз», «Березка» ООО «Дева», магазины ТОО «Гарантia», №№ 3, 45, 21) имеют в продаже соль, обогащенную йодом.

Очень плохо обстоят дела с реализацией такой соли в Салаире, Гурьевском районе. В Салаире, кроме магазина «Настенька», йодированной соли нигде нет. Если раньше всем частным предпринимателям, предприятиям торговли предлагалось приобретать для реализации йодированную соль, то сейчас принято распоряжение администрации г. Гурьевска №503-Р от 8 июля 1999 года «О профилактике йод-дефицитных состояний», согласно которому все предприятия торговли независимо от форм собственности обязаны иметь в наличии йодированную соль.

Раньше для производства такой соли использовали йодит калия, сейчас - более стойкий йодат калия, благодаря которому йод более длительное время сохраняется в пище. Срок реализации такой соли увеличивается до года. Она может быть использована и для выпечки, варки, засолки продуктов. Это соль типа «Экстра». Магазины «Фортуна», «Топаз», «Березка» имеют в наличии такую соль.

Соль всегда находится на нашем столе, от нас самих зависит будет она йодированной или нет. Спрашивайте йодированную соль в магазинах города!

Т. ХОХЛОВА, санврач ЦГСЭН

В администрации города



22 июля в кабинете главы города Гурьевска Н. Скопкарева прошла встреча руководителей крупнейших предприятий с представителями группы компаний «Кузбассстехноспорта» и директором ООО «Гурьевсктелеком» А.Н. Лошкаревым.

Обсуждался вопрос о создании в городе новых видов связи.

Особый интерес участники встречи проявили к сотовой связи.

Зона охвата сотовой сети СОТЕЛ в Кузбассе включает сегодня 9 городов: Кемерово, Топки, Ленинск-Кузнецкий, Белово, Гурьевск, Киселевск. Прокопьевск, Новокузнецк, Мыски. Оказывается, у нас в городе уже есть 12 абонентов, пользующихся этим современным видом общения на расстоянии.

Конечно, сотовая связь обходится недешево, но предполагается, что поначалу пользоваться ею станут предприятия. Было решено провести в ближайшее время испытания, выяснить на какой горе - Фабричной или Памятной - лучше построить вышку. Если испытания дадут положительный результат, то представители компаний не только телефонизируют сотовой связью наш город. Глава города выразил пожелание, чтобы одновременно с телефонизацией были решены проблемы радиовещания и приема телевизионных программ.

Пресс-служба администрации города

Поправка

В № 58 "Знаменки" от 23 июня 1999 года в статье "Лучшие по профессии" (стр.2) была допущена ошибка. Победительницей конкурса из ООО "Дева" стала Светлана Нилаева.

**График приема избирателей
депутатами городского Совета
народных депутатов**

Знаменка А.

**Бюджет города:
доходы и расходы**

С 19 по 23 июля в бюджет Гурьевска
поступило

Ф. И. О.	Время	День недели	Место приема
Кейль Александр Александрович	с 15 до 17 часов	среда	заводоуправление ГМЗ
Колмогорова Валентина Ильинична	с 15 до 17 часов	среда	заводоуправление ГМЗ, каб. 213
Майорова Лариса Степановна	с 14 до 17 часов	вторник	администрация, каб. 204
Караваева Любовь Сергеевна	с 10 до 12 часов	понедельник	администрация, каб. 204
Бирюков Юрий Антонович	с 15 до 17 часов	среда	заводоуправление ГМЗ
Чернышов Юрий Антонович	с 15 до 17 часов	вторник	администрация, каб. 204
Кабачков Владимир Владимирович	с 16 до 18 часов	среда	школа №11, ул. Ленина, 64
Горбунова Анастасия Владимировна	с 15 до 17 часов	среда	администрация, каб. 204
Ермакова Галина Георгиевна	с 16 до 18 часов	четверг	администрация, каб. 204
Макшов Сергей Федорович	с 14 до 17 часов	четверг	ГРУ, каб. председ. профкома
Стариковский Александр Михайлович	с 15 до 17 часов	четверг	администрация г. Салаира
Скобелева Наталья Эртмановна	с 15 до 17 часов	среда	администрация г. Салаира
Некрасова Ольга Николаевна	с 8 до 12 часов	среда- пятница	администрация г. Салаира
		остальные дни	администрация г. Гурьевска, каб. 204
Леонова Ольга Николаевна	с 9 до 11 часов	понедельник	школа №25, каб. 17
Тропин Евгений Ефимович	с 15 до 17 часов	вторник	администрация г. Салаира

**В пятницу 30 июля в 10.00 состоится сессия
городского Совета народных депутатов.**

На повестке дня два вопроса: 1. О бюджете города на 1999 год.
2. О выполнении программы по подготовке к зиме.

1. Дотация из областного бюджета в сумме 650 тыс. руб. - на зарплату работникам ЖКХ. Из них (в тыс. руб.):	
МУП ПО ЖКХ	500
в том числе:	
ООО "Факел"	50
Салаирский участок ЖКХ	150
2. Доходы местного бюджета - 771, 4 тыс. рублей - были направлены (в тыс. руб.):	
Территориальному отделу образования	134,9
из них:	
на зарплату	104
на методлитературу	6,5
прочие расходы	24,4
ГТМО	61
из них:	
на ГСМ	8
на зарплату	3
на методлитературу	40
прочие	10
на медикаменты	7,8
Отделу культуры	
из них:	
на зарплату	5,8
прочие	2,2
Администрации города и горсобесу	276,7
из них:	
на зарплату	266,3
в том числе ГОРСО	100
прочие	10,4
ПО ЖКХ г. Гурьевска	10
ООО "Факел"	30
"Беловогаз" на зарплату	10
Горэлектросети	100
Земельному комитету	23
Редакции газеты "Знаменка"	2
Детская компенсация	2
Центру соцпомощи	32,1
из них:	
на зарплату	30
на материальную помощь	2,1
Спорткомитету	18,4
из них:	
на хозрасходы	10,4
на зарплату спортшколе	8
Горвоенкомату на зарплату	3,5
Медвытрезвителю на зарплату	50
ОКС г. Гурьевска	10
3. В бюджет г. Салаира поступило 284,5 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):	
на зарплату	
работникам образования	87,6
на зарплату аппарату управления	11
на зарплату работникам культуры	10
на хозрасходы	1,7
горэлектросети	5
профдезинфекция	2,5
узлу связи	5
ОКС администрации	10
на методлитературу	2,7
на стипендию	0,3
на продукты	11
на материальную помощь	0,2
на путевки детскому дому	10
на ремонт	13,5
пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет	0,9
Салаирскому участку ЖКХ	113,1
из них:	
на зарплату	80
на подготовку к зиме	33,1

По Кузбассу

О детских пособиях

Плохо обстоят дела с погашением задолженности по выплате детских пособий у наших соседей - в городе Белово. Средняя задолженность здесь составляет 14 месяцев, почти не ведется рабоча по погашению задолженности путем взаимозачетов, продуктами питания и промышленными товарами. На прошлой неделе возмущенные женщины, среди которых были и беременные, в 35-градусную жару отправились искать справедливость за 150 километров - в областную администрацию. Городские власти не смогли, а может, и не пытались отговорить женщин от этого решения, более того, не предупредили об этом руководство области, которое узнало о шествии только через три часа.

Дело решилось выделением на детские пособия 100 тысяч рублей, ведь некоторые из женщин просили всего по 3-4 кг мяса в счет детских пособий. А руководство города Белово получило нагоняй от областной администрации за плохую работу по погашению задолженности по детским пособиям.

О бюджете

За шесть месяцев этого года по области собрано налогов на 22 процента больше в денежном выражении, чем за соответствующий период прошлого года. В большинстве городов и районов план по сбору налогов в первом полугодии 1999 года выполнен на 100 и более процентов. Но, например, в Гурьевском, Мариинском районах, в Топках налогов в первом полугодии собрано на 80 и менее процентов от плана. Если учесть, насколько выросли за это время цены, то можно понять - денег этих далеко не хватает.

Продолжает расти задолженность в бюджеты всех уровней. На 1 июля этого года налоговые долги по области составляют 7,8 миллиарда рублей. По сравнению с началом года они увеличились на 25 процентов, в том числе на 21 процент - в федеральный бюджет, на 39,9 процента - в областной и на 36 процентов - в местные бюджеты.

Быстрыми темпами растет задолженность по налогам в Мариинске - с начала года она увеличилась в 3,6 раза.

На прошедшем селекторном совещании и.о. губернатора С.В. Березнев потребовал от глав городов и районов ужесточения работы при сборе налогов.

О подготовке к зиме

Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к зимним условиям в области идет со значительным отставанием от графика и от уровня прошлого года. На 10 июля эта работа выполнена только на 21 процент. Особую тревогу вызывает подготовка теплоисточников - котлов, тепловых и водопроводных сетей. К работе готовят только четвертая часть котлов - 1084 из 4253. Тепловые сети приведены в порядок только на 23 процента - 844 км из 3678, гидравлические испытания проведены на 1470 км из 3108, что составляет 46 процентов.

План по запасам топлива в области выполнен на 71 процент.

М. БОЙКО (по данным с селекторного совещания)

Абитурная "жара"

В кузбасских вузах сейчас - рекордная экзаменационная "жара". Ведь Кузбасс впервые переживает такой конкурс - 2,75 абитуриента на одно бюджетное место. Обычно конкурс был 1,8-2,1. Самым популярным вузом оказался нынче новокузнецкий филиал КемГУ, где конкурс аж 4,4.

Несмотря на ажиотаж, экзамены идут спокойно, без угроз и "ЧП". Приемные комиссии кемеровских вузов отмечают: тишина вызвана тем, что работает «горячая линия» (234862) и что много ребят поступают сразу в два вуза или на два-три факультета. Сколько таких «перестраховщиков» на самом деле, а не по слухам, станет известно после зачисления. Тогда ребята начнут метаться, выбирая вуз, освободятся места. И у непрошедших по конкурсу появится шанс.

А еще ажиотаж вызван расширением бюджетных мест. Это губернатор добавил к бюджетным «свои» 130 мест (в основном - в КемГУ и СибГИУ). В итоге «бесплатных» мест в вузах стало 6380. За них бьются сейчас 17523 абитуриента (горожан и селян почти поровну).

Чем же вызван ажиотаж? Во-первых, тем, что устроиться на работу после школы уже практически невозможно; во-вторых, вуз даёт отсрочку от армии; и, наконец, растет престиж высшего образования.

Как оказалось, даже на контрактные места - тоже невиданный конкурс. За них воюют 1002 абитуриента. Эти ребята не хотят рисковать в общем потоке. А их родители согласны платить по 8-11 тысяч рублей в год за обучение «чад». «Контрактников» уже сейчас - 15,7 процента, ближе к зачислению (к августу) эта цифра может вырасти вдвое. А в норме она обычно - в пределах 18-23 процентов от набора. По словам председателя департамента по науке и высшей школе Татьяны Машковской, это не значит, что «контрактникам», успешно сдавшим экзамены, нынче откажут в приеме. Во время недавней встречи с Сергеем Степашином наши ректоры поднимали вопрос о том, чтобы им разрешили увеличивать контрактные места. Так что велика надежда, что «контрактников» в государственные вузы нынче примут всех.

По материалам газеты «Комсомольская правда» от 22 июля.

Передать вклады

23 июля губернатор направил телеграмму Председателю правительства РФ С.В. Степашину и председателю Центрального банка РФ В.В. Геращенко, в которой говорится, что до сих пор нет окончательного решения по передаче вкладов физических лиц КАБ «Кузбассцбанк» в Сбербанк, несмотря на то, что все документы утверждены.

Затронуты интересы выше 60 тысяч кузбассовцев, имеющих около 300 миллионов рублей вложений. Отсутствие соглашения между ЦБ РФ и Сбербанком РФ о передаче вкладов препятствует реализации программы реструктуризации банковской системы Кемеровской области, утвержденной советом директоров АРКО (Агентство по реструктуризации кредитных организаций). Центральный банк не принимает установленную для крупных банков вексельную схему передачи вкладов, требуя активы в качестве их обеспечения. А.Г. Тулеев просит срочно решить вопрос.

Угля привезти, крышу починить...

23 июля губернатор утвердил «Программу социальной поддержки пожилых граждан и инвалидов в Кемеровской области на второе полугодие 1999 года».

Цена программы - 2 млн. 250 тыс. рублей. Выделение средств на эту программу стало возможным благодаря совместной работе администрации, отделения Пенсионного фонда РФ по Кемеровской области и предприятий Кузбасса по сбору налогов в Пенсионный фонд и сокращению задолженности по выплате пенсий.

Пресс-служба АКО



ТВОРЧЕСТВО наших читателей

Анна Пырсикова

Я шагаю по пояс в траве,
Как здесь пахнет пьяняще и пряно.
Как легко и светло в голове!
И кузнеци стрекочут упрямо.
Бездорожьем беспечно бреду -
Солнцу радуюсь, травам и птицам,
И купаясь в цветочном меду.
Сердцу хочется к солнышку взвиться.
Эта летнего луга краса
Так притягивает и волнует...
Высоко, в голубых небесах,
Чья-то птичья душа тоскует...
Упаду я в густую траву.
Добрый лес, свет пролей на ресницы,
Чтобы я смогла наяву
Воедино с тобою слиться -
Стать травинкой, пчелой, мотыльком,
Потеряться в пространстве пахучем,
Обернуться лесным ветерком
И пролиться дождем из тучи,
Жаворонком взметнуться ввысь
И упасть звездой на заводы...
Как люблю я земную жизнь
И картины родной природы!

На Аландае

Ветер крылья свои опустил
На вершины березок и кедров,
Воздух сделался гуще... застыл...
И затихла вдруг музыка ветра.
Выползает из чащи туман,
Принося запах терпкий, смолистый,
А речушке, наверное, снится
В блестках солнца седой океан.
И бежит она, к счастью спеша,
Наполняясь загадочным светом.
До чего же тайга хороша,
Когда буйствуют краски лета!

1966 год

Родительский день

Воздух пропитан зноем густым...
Шмель ошелепо гудит в траве,
Плавают в зное цветы, кусты,
И тишина в моей голове.
И тишина на сердце лежит -
Только в висках пульсирует кровь.
Время неспешно здесь - не бежит,
Царствуют здесь покой и любовь.

Тихо у холмиков посижу
И попрошу за все нас простить...
Я и сама иду к рубежу -
Время придет на Земле отгостить.
Я и сама травой прорасту
Рано или поздно - знать не дано...
Мне б сохранить души чистоту,
Чтоб постучаться в божье окно.

Не идут ко мне нынче стихи, -
Хоть умри, хоть умри...
Мысли сонны мои и тихи,
Как в реке пескари.
Задремали, как в заводи сом,
И молчат, и молчат...
Навевают мне скуку и сон,
Ни о чем не кричат.
Ой, вслугните вы мысли мои
Бредешком, бредешком,
Пусть в словах зазвенят соловьи,
По Руси - да пешком!
Пусть наполнятся вешней росой
Все слова, все слова...
И лучась неизбывной красотой,
Русь моя, будь жива!

Сны о детстве

Дождь упал на ресницы -
И затих...
Часто детство мне снится,
Запах пихты.
В реку дальнего детства
Я вхожу,
И все близкое сердцу
Нахожу.
И по росной тропинке -
Босиком,
Я бегу, как тростинка -
С ветерком.
А зеленые дали,
Как в дыму.
Горы низкими стали
Почему?
...Сна закончились времена,
Ночь ушла,
И годков моих бремя
Привела.

Дмитрий Клестов

Много дней собака тосковала,
Воя на далекую звезду.
Не спала, не трогала еду,
Никого к себе не подпускала.

Я давно в деревне этой не был,
А сегодня возложил венок.
И она взяла кусочек хлеба
И свернулась дружески у ног.

Я нисколько не похож на брата,
Но собака ласкится ко мне.
Верно чует, что ее утрата
Тяжелее для меня вдвое.

Пассажиры возмущены

"В воскресенье, 25 июля, садоводы вечером не могли уехать на «обычном» автобусе, потому что его не было. рейс был сорван. А следующим было "маршрутное такси". Естественно, кондуктор стала требовать плату со всех пассажиров. Садоводы-пенсионеры стали возмущаться, потому что у некоторых с собой просто-напросто не было денег, так как рассчитывали на бесплатный проезд. А поэтому многие за проезд не заплатили. Через несколько остановок вошел контролер. И не было конца упрекам в наш адрес.

Не кажется ли вам, уважаемые работники ПАТП, что ваше отношение к нам, пенсионерам, несправедливо? Ведь, в первую очередь, ваша вина в том, что «обычный» рейс был сорван. А что остается делать нам? Ведь с вашей стороны нарушается порядок. Ведь вами же установлено расписание автобусов, а мы, пенсионеры, подстраиваемся под него. Или, может быть, специально происходит срыв «обычных» автобусов? Складывается именно такое впечатление.

И хватит нас, наконец, упрекать в том, что мы имеем льготы на бесплатный проезд. Мы понимаем, вам трудно - дорогой бензин, нет зарплатной платы - но, поверьте, и нам нелегко. Если бы отменили льготы для всех и не было бы этих «обычных» рейсов - тогда и разговор другой. А так... Ваше отношение к нам, пенсионерам, вызывает обиду. Мы всю жизнь честно работали, многие из нас воевали. Несужели тогда, в годы войны, мы не за все заплатили? Неужели все, чего мы достойны - это упреки и оскорбительные слова? Вы ведь тоже когда-нибудь будете пенсионерами. А есть ли надежда, что жизнь станет лучше?

А.М. ХАРЛАМОВ,
В.В. ПРОНИН,
В.Н. КРОПОТОВ,
К.К. ЛЮТОВ
и другие пассажиры"

Плата

за нарушение законов дороги очень велика

За шесть месяцев и двадцать дней текущего года на дорогах г. Гурьевска и Гурьевского района зарегистрировано 22 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибло 4 человека, из них двое детей. Ранены 21 человек, двое из них дети.

За это же время сотрудниками ГИБДД выявлено 3936 нарушений правил дорожного движения. 423 водителя задержаны за управление транспортом в нетрезвом состоянии. За нарушение скоростного режима оштрафовано 1305 человек. Задержано 363 пешехода.

Уважаемый водитель! Ты нужен тем, кто тебя любит! Не подвергай себя и пассажиров опасности. Экономленные минуты могут сделать несчастными многих людей.

В авариях виноваты не только водители, но и пешеходы. Основные нарушения, которые совершают пешеходы, из года в год одни и те же: переход дороги в неустановленном месте, неподчинение сигналам регулирования, выход на дорогу из-за стоящего транспорта.

29 мая на улице Войкова водитель автомобиля выехал на правую обочину дороги и совершил наезд на пешеходов, двигающихся по дороге в попутном направлении. В результате пешеходы были травмированы.

3 июня на перекрестке улиц Жданова и Гастелло водитель мопеда, четырнадцатилетний подросток, при проезде перекрестка не уступил дорогу

автомобилю КРАЗ, двигавшемуся справа от него, выехал на дорогу и совершил столкновение. В результате сам смертельно травмировался.

16 июня на автодороге Сосновка-Чуваш-пай водитель мотоцикла без прав на управление превысил установленную скорость, не справился с рулевым управлением и опрокинулся. В результате смертельно травмировал пассажира.

12 июля в деревне Золотая Тайга был травмирован водитель трактора. Управляя трактором в нетрезвом состоянии, при движении под уклон он выбрал скорость, не соответствующую дорожным условиям, и опрокинулся.

В целях предупреждения аварий на пассажирском транспорте с 25 июня по 20 июля проводилась профилактическая операция «Автобус». Внимание инспекторов ГИБДД было направлено, прежде всего, на соблюдение условий лицензирования пассажирских перевозок, а также выполнение требований «Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами», состояния улично-дорожной сети автобусных маршрутов.

В заключение еще раз хочется напомнить: закон дорог должны соблюдать все - от мала до велика! Водитель, помни: ты в ответе за жизнь других!

О. ВАЛ, инспектор
административной
практики ГИБДД

"Металлург" снова радует болельщиков

Семь матчей в первом круге провел гурьевский «Металлург» на родном стадионе и шесть игр на выезде.

В родных стенах команда радует болельщиков своими победами. Встреча с полысаевцами 21 июля не стала исключением. Более того, одержана победа с самым пока крупным счетом - 4:1.

Счет этот, кстати, мог бы быть и большим. Уже в первом тайме «Металлург» вел со счетом 3:0. Достили цели два точных удара Руслана Даранова и один Андрея Быкова. И, казалось, что гостям не избежать крупного разгрома.

Но начался второй тайм, и пошла спокойная неторопливая игра. Болельщики шутили, что металлурги берегут силы для встречи в Анжеро-Судженске, куда предстоит выехать уже в субботу, 24 июля. «Полысаевец» почувствовал, что хозяева успокоились и начал потихоньку организовывать контратаки. Одна из них завершилась точным ударом и счет стал 3:1.

Гол разбудил хозяев поля. Они снова активизировались, их очередная атака завершилась точным ударом, Славы Гордеева - 4:1.

И снова на поле все успокоились. Гости не рисковали идти вперед, а хозяева шли как-то неторопливо, будто понарошку.

В итоге очередная победа дома, 26 очков в активе и место в первой тройке северной зоны.

О. ВОЛГИН

Летняя школа киокушинкай

Центральная Российская организация киокушинкай карате-до провела с 16 по 19 июля в доме отдыха «Салаирский» летнюю школу.

Свою квалификацию в этой школе повышали 150 любителей восточного вида спорта из Екатеринбурга, Челябинска, Нижневартовска, Новосибирска, Томска, Красноярска и других городов. Прошли летнюю школу киокушинкай карате-до и семь местных спортсменов. Напомню читателям, что в Гурьевске и Салаире тренирует юных киокушинистов Алексей Малютин.

Занятия в летней школе киокушинкай карате-до проводили именитые мастера, настоящие профессионалы - участники и призеры международных соревнований, например, вице-президент Центральной Российской организации киокушинкай карате до Юрий Кошкин - профессиональный боец Токиоринга. Поэтому дети и взрослые смогли за несколько дней значительно повысить спортивное мастерство. Спортсмены, которые готовятся к чемпионату России в Москве - отборочному турниру на сентябрьский чемпионат мира по киокушинкай карате-до в Токио (проводится раз в 4 года) - также посчитали время, проведенное в Доме отдыха «Салаирский» не напрасным, дающим хороший задел для профессионального роста.

М. БОЙКО

ПРОГРАММА "ОМИКС"

Вторник ра"
27 июля 01.00 Намедни-66
 5.20 Сегодня 01.40 Куклы
 6.00 Дог-шоу 02.00 Сегодня
 6.30 "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона" 02.45 Рекджем
 7.35 Мультфильмы 02.50 "Солдаты удачи", телесериал
 7.55 Рекджем 03.50 Дорожный патруль
 8.00 Сегодня 04.00 Шесть новостей дня
 8.30 Собрание строки 04.10 Те Кто
 9.00 Новости дня 04.25 Диск-канал
 9.30 "Просто Мария", телесериал 05.00 "Дневники Красной Туфельки", т/с
 10.20 "Головокружительные приключения Билли и Теда", м/с 05.25 "Грейс в огне-3", телесериал
 10.50 Рекджем
 10.55 День за днем
 12.45 Дорожный патруль
 13.00 ТСН-6
 13.10 Те кто
 13.25 "Бис", юмористическая программа
 13.50 Телемагазин
 14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
 14.50 Телемагазин
 15.00 ТСН-6
 15.10 Кинотеатр ТВ-6: "Повелительница молний"
 16.45 Мультфильм
 17.00 ТСН-6
 17.10 "Просто Мария", телесериал
 17.55 "Готовы или нет", сериал для подростков
 18.20 Муз. поздравления
 18.45 Рекджем
 18.50 Знак качества
 19.40 Рекджем
 19.45 Кинотеатр ТВ-6. "Обвиняемые", триллер
 21.35 Рекджем
 21.40 Городские новости
 22.00 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
 22.55 Рекджем
 23.00 Сегодня
 23.40 Детектив "Шерлок Холмс и доктор Ватсон": "Охота на тиг-

Среда
28 июля
 6.00 "Пойми меня", телегра
 6.25 "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона"
 7.35 "Винни-пух и день забот", мультфильм
 7.55 Рекджем
 8.00 Диск-канал
 8.30 Городские новости
 8.50 Собрание строки
 9.00 Новости дня
 9.30 "Просто Мария", телесериал
 10.20 "Головокружительные приключения Билли и Теда", м/с
 10.50 Рекджем
 10.55 День за днем
 12.45 Дорожный патруль
 13.00 ТСН-6
 13.10 Те кто
 13.25 "Бис", юмористическая программа
 13.50 Телемагазин
 14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
 14.50 Телемагазин
 15.00 ТСН-6
 15.10 Кинотеатр ТВ-6: "Повелительница молний"
 16.45 Мультфильм
 17.00 ТСН-6
 17.10 "Просто Мария", телесериал
 17.55 "Готовы или нет", сериал для подростков
 18.20 Муз. поздравления
 18.45 Рекджем
 18.50 Знак качества
 19.40 Рекджем
 19.45 Кинотеатр ТВ-6. "Обвиняемые", триллер
 21.35 Рекджем
 21.40 Городские новости
 22.00 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
 22.55 Рекджем
 23.00 Сегодня
 23.40 Детектив "Шерлок Холмс и доктор Ватсон": "Охота на тиг-

Четверг
29 июля
 5.40 Сегодня
 6.25 "Расписание на послезавтра", х/ф
 7.45 Мультфильм
 7.55 Рекджем
 8.00 Диск-канал
 8.30 Собрание строки
 9.00 Новости дня
 9.30 "Просто Мария", телесериал
 10.20 "Головокружительные приключения Билли и Теда", м/с
 10.50 Рекджем
 16.40 Мультфильм
 17.00 ТСН-6
 17.10 "Просто Мария",

телесериал
 18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
 18.25 Муз. поздравления
 18.55 Рекджем
 19.00 "Мистер Бин", т/с
 19.50 Рекджем
 19.55 "Доли секунды", худ. фильм
 21.40 Рекджем
 21.45 Белово и беловчане
 22.05 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
 22.55 Рекджем
 23.00 Сегодня
 23.40 Профессия - репортер
 00.00 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. ЦСКА (Россия) - "Мольде" (Норвегия)
 02.00 Сегодня
 02.40 Рекджем
 02.45 Криминал
 02.55 Дорожный патруль
 03.10 Шесть новостей дня
 03.20 Те Кто
 03.35 Диск-канал
 04.10 "Попутчик", х/ф, 1-я серия
 04.35 Звездная ночь
 05.05 "Грейс в огне-3", телесериал
 5.20 Сегодня
 6.00 Мультфильм
 6.25 "Шерлок Холмс и доктор Ватсон": "Король шантажа"
 7.35 Мультфильм
 7.55 Рекджем
 8.00 Диск-канал
 8.30 Городские новости
 8.50 Собрание строки
 9.00 Новости дня
 9.30 "Просто Мария", телесериал
 10.20 "Головокружительные приключения Билли и Теда", м/с
 10.50 Рекджем
 10.55 "Династия 2. Семья Колби", т/с
 12.00 Профилактика
 тельные приключения Билли и Теда", м/с
 10.50 Рекджем
 10.55 День за днем
 12.45 Дорожный патруль
 13.00 ТСН-6
 13.10 Те кто
 13.25 СВ Шоу
 13.50 Телемагазин
 14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
 14.50 Телемагазин
 15.00 ТСН-6
 15.10 Наша музыка: Натали
 16.10 "Вавилон-5", т/с
 17.00 ТСН-6
 17.10 "Просто Мария", телесериал
 18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
 18.25 Музыкальные поздравления
 18.55 Рекджем
 19.00 О.С.П. студия
 19.55 Рекджем
 20.00 В мире людей
 20.30 "Вавилон-5", т/с
 21.35 Компьютерный клуб
 21.45 Рекджем
 21.55 Футбольный клуб
 22.40 Криминал
 22.55 Рекджем
 23.00 Сегодня
 23.40 "Шерлок Холмс и доктор Ватсон": "Король шантажа"
 01.05 Намедни-68
 02.00 Сегодня
 02.45 Рекджем
 02.50 "Шпионка", х/ф
 03.45 Дорожный патруль
 04.25 Радиохит
 05.25 "Попутчик", т/с
 05.50 "Грейс в огне-3", телесериал

С 10 июля ломбард выдает

КРЕДИТ

под залог золотых изделий.

г. Гурьевск, ул. 30 лет Победы, 78-1

с 10 до 16 часов, кроме понедельника

Знамёнка

Реклама объявлений

27 июля 1999 года

Стр. 8

По ул. 30 лет Победы, 70
открыт магазин

"ВОСХОД"

В большом ассортименте - продукты.

Круглосуточно.



Приглашаем за покупками!

ТОО "Контакт", лиц. №314, выдана АГГ

В доме быта ежедневно с 9 до 18 часов работает
комиссионный магазин

Прием вещей на комиссию с 12 до 13 часов.

МУП ЖКХ г. Гурьевска объявляет конкурс
по сдаче в долгосрочную аренду участков по
коммунальному и бытовому обслуживанию населения:
-городская баня,
-городская гостиница,
-мастерская по ремонту телерадиоаппаратуры.
За справками обращаться в планово-экономический
отдел МУП ПО ЖКХ: ул. Мичурина, 11а.

**Государственная
служба занятости** **На 26 июля**
на работу требуются:

По Гурьевску и Салайру: закройщик, машинист автокрана, наладчик, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, слесарь-электрик, токарь, токарь-расточник, фрезеровщик, шлифовщик, слесарь по ремонту дизельной техники, штукатур, вулканизаторщик, инженер-экономист, инженер-технолог (машиностроитель), слесарь по ремонту токарных и фрезерных станков, повар, слесарь-сантехник, укладчик готовой продукции, электрик, машинист конвейера, каменщик, плотник, страховые агенты, механик, преподаватель физкультуры, художник.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: доярка, телятница, бригадир, скотник, зоотехник, художественный руководитель, агроном, страховые агенты, электромонтер, водитель автобуса, разнорабочие, горнорабочие.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салайр.
Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Зам. редактора М. БОЙКО. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2020 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
26 июля 1999 года в 12 часов.

Поздравляем!

Багрецеву Елену Витальевну с 35-летием!

Желаем всего-всего хорошего, здоровья,
добра и мудрости!

Папа, мама, брат, сестра, муж, зять, племянники

от имени ветеранов труда и себя лично поздравляем
ветерана труда Штырева Анатолия Ильича
с юбилейной датой, 70-летием!

От души желаем счастья,
Много-много долгих лет,
Ну, а главное - здоровья,
Чего дороже в жизни нет!

П. Ионов



Макрушина Ивана Наумовича
с 60-летием!

От души желаем счастья,
Много-много долгих лет,
Ну, а главное - здоровья,
Чего дороже в жизни нет!

Жена, дети, внуки

Найдено

Нашедшего техпаспорт на
автомобиль и водительское
удостоверение на имя Тимофеева
Игоря Ильича просим
вернуть за вознаграждение по
адресу: ул. Ленина, 38-6.

Куплю

2-комнатную квартиру в г.
Гурьевске. Тел. 2-54-44.

садовый участок.
Раб. тел. 2-27-48.

Нашедшего утерянные 12
июля документы на имя Сельцина
Александра Сергеевича
просим вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Менделеева, 5.

Продаю

земельный участок на ул.
М. Горького с фундаментом
под дом, капитальным гаражом,
капитальным погребом,
летней кухней, баней. Тел. 2-
55-85.

Меняю

2-комнатную квартиру в
Новокузнецке (4/5эт., 47 кв.
м., центральный район, все
раздельно, телефон) и 2-ком-
натную квартиру улучшенной
планировки в Гурьевске (3/5
эт., 53 кв.м., телефон) на 4 или 3
комнатную квартиру в Новокузнецке. Тел. в Гурьевске 2-
55-85, в Новокузнецке 41-40-
13.

Редакция газеты "Знаменка" проводит в июле-августе досрочную подписку на первое полугодие 2000 года по прежней цене - 36 рублей.

Напоминаем также, что подписку на нашу газету можно оформить "со следующей недели".

Подписку можно оформить в редакции газеты, в отделениях связи и на почтах.

Подписчики газеты имеют право на публикацию бесплатного объявления частного характера объемом до 6 газетных строк.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ №

Индекс издания 51930